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ПАСПОРТ 

Додаток 1 

до Програми 

Програми запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі, забезпечення гендерної рівності, протидії торгівлі людьми 

Роздільнянської міської територіальної громади на 2021-2023 роки 

 

1 

Назва Програми Програма запобігання та протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статі, забезпечення гендерної рівності, протидії 

торгівлі людьми Роздільнянської міської територіальної громади на 
2021-2023 
роки. 

2 Ініціатор розроблення Програми Відділ соціальної політики Роздільнянської міської ради 

3 

Підстави для розробки /Дата, 

номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої 

влади про розроблення 
програми 

Конституція України, Сімейний кодекс України, Закони України «Про 

охорону дитинства» від 26.04.01 р. № 2402-III, «Про запобігання та 

протидію домашнього насильства» від 07.12.17 р. № 2229-VIII, «Про 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про 
протидію торгівлі людьми»№8469 від 10.05.2011р. 

4 Розробник Програми Відділ соціальної політики Роздільнянської міської ради 

5 Співрозробники Програми - 

6 

Відповідальний виконавець 
Програми 

Відділ соціальної політики Роздільнянської міської ради, КУ 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг)» Роздільнянської міської ради 

7 

Організації-співвиконавці 

програми 

Роздільнянський відділ поліції ГУНП в Одеській області, відділ освіти 

Роздільнянської міської ради, КНП «Роздільнянська БПЛ» 

Роздільнянської міської ради, служба у справах дітей Роздільнянської 
міської ради, громадські об’єднання (за згодою) 

8 

Мета Створення дієвого механізму запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі; сприяння забезпеченню 

фактичної рівності прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання 

торгівлі людьми. 

9 
Термін реалізації Програми 2021-2023 роки 

10 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 
реалізації програми 

364,00 тис. грн 

 всього 364,00 тис. грн 

 у тому числі:  

10.1 кошти Державного бюджету - 

10.2 кошти місцевого бюджету 364,00 тис. грн 

10.3 кошти інших джерел - 

11 

Очікувані результати виконання - Посилення механізму взаємодії у сфері запобігання та 

протидії домашньому насильству; 
- Можливість оперативного надання захисту та соціально- 

психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства або насильства за ознакою статі та їх 
дітям; 

- Привернення громадської уваги до питань та проблем гендеру 

з метою формування у суспільстві толерантного ставлення до 

обох статей; 
- Створення можливості для постраждалих осіб щодо звернення 

по необхідну допомогу; 

- Підвищення рівня обізнаності громадян щодо випадків потрапляння 

в ситуації торгівлі людьми 

12 

Контроль за виконанням (орган, 
уповноважений здійснювати 

контроль за виконанням) 

Постійна комісія з питань соціального захисту населення, молодіжної 
політики, охорони здоров’я, освіти, підтримки культури та спорту, 

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів – з 

соціальних питань 



1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її 

розв’язання програмним методом 

 

Однією з найбільш гострих проблем загалом в Україні є домашнє насильство, як по 

відношенню до жінок та дітей, так і по відношенню до чоловіків. Практика свідчить, що 

найбільш страждають від домашнього насильства жінки, діти, особи похилого віку та  

особи з інвалідністю. Діти страждають не тільки від насильства по відношенню саме до 

них, а й спостерігаючи насильство по відношенню до членів своєї родини. А в 

подальшому своєму житті діти переносять таку модель поведінки й у свої власні родини. 

Насильство негативно впливає, як на фізичне, так і на психічне здоров’я 

постраждалих осіб і може привести до інвалідності чи летальних випадків унаслідок 

отримання тяжких тілесних ушкоджень, не сумісних із життям, вчинення суїциду. 

Постраждалі від домашнього насильства (переважно жінки) не можуть належним 

чином виконувати свої батьківські обов’язки, внаслідок чого зростає рівень соціального 

сирітства. 

Насильство щодо жінок і дівчат негативно впливає на їх репродуктивне здоров’я, 

внаслідок чого знижується рівень народжуваності та збільшується кількість 

новонароджених дітей з вадами здоров’я. 

По Роздільнянській громаді за даними Роздільнянського відділу поліції Головного 

управління національної поліції в Одеській області у 2020 році надійшло 382 звернення за 

фактом вчинення домашнього насильства від громадян (з яких підтвердились факти 

вчинення домашнього насильство за 98 зверненнями, з яких 79 – від жінок, 18 – від 

чоловіків, 1 – від неповнолітнього). Кількість сімей в яких впродовж 2020 року вчинялось 

домашнє насильство – 62 родини. 

Великий відсоток випадків розлучень сімейних пар є домашнє насильство в родині. 

Але не менший відсоток сімей в яких жінка не має можливості покинути кривдника в 

зв'язку з гендерною нерівністю в соціумі по відношенню до неї. 

Однією з стратегічних цілей «Стратегії соціально-економічного розвитку м. 

Роздільна з перспективою створення Роздільнянської ОТГ до 2025 року» від 23 грудня 

2019 року № 2356-VII є: 

 Реалізація державної молодіжної, сімейної політики та політики соціальної 

захищеності вразливих верств населення. 

Завдання якої спрямовані на: 

 створення системи моніторингу з питань соціального захисту населення, 

 постійне ведення обліку мешканців громади, що потребують соціальної підтримки: 

дітей-сиріт, багатодітних сімей, одиноких пристарілих громадян, що опинились в 

кризових ситуаціях. 

 

Упровадження принципів рівних прав та можливостей жінок і чоловіків є однією з 

важливих умов соціально-економічного розвитку громади. Діючі механізми забезпечення 

рівності жінок і чоловіків досі залишаються не досконалими, що не дозволяє докорінним 

чином змінити ситуацію, яка характеризується нерівністю жінок і чоловіків у доступі до 

прийняття рішень і управління, у праці та одержанні винагороди за неї, а також ефективно 

протидіяти наявній дискримінації та викорінити гендерні стереотипи. 

На сьогодні діє застаріла система збору статистичної інформації, що обмежує 

можливості всебічного оцінювання ситуації у різних сферах життя громади з урахуванням  

гендерної перспективи. Панують стійкі стереотипи щодо розподілу ролей чоловіків і 

жінок у політиці, економіці, суспільстві та сім’ї. У рекламі, засобах масової інформації та 

мережі Інтернет використовуються елементи, що закріплюють у свідомості людей ідею 

нерівності жінок і чоловіків. Дискримінаційне ставлення роботодавців до 

працевлаштування жінок, визначення розміру заробітної плати, їх кар’єрного зростання, 

прихована дискримінація зайнятості жінок в певних професіях знижують їхню 

конкурентоздатність на ринку праці. Правова обізнаність громадян щодо проявів 

гендерної дискримінації в різних сферах є недостатньою, занижена оцінка з боку жінок 

своїх професійних, громадських і лідерських якостей. 



Для просування на шляху досягнення гендерної рівності необхідним є застосування 

системного підходу, який передбачає зміну гендерних відносин, розширення можливостей 

жінок, зменшення впливу негативних традиційних тендерних стереотипів, контроль, 

координацію та оцінювання прогресу досягнення гендерної рівності, що є недосяжним за 

відсутності дієвого механізму забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

Торгівля людьми є актуальною проблемою та суттєвою загрозою для мешканців 

громади. Незважаючи на те, що на сьогодні не існує достовірних даних/оцінок щодо 

обсягів торгівлі людьми в районі, громадські організації наводять статистику щодо 

кількості таких постраждалих осіб, що нараховує декілька десятків на рік. Вивчення 

соціально-економічної ситуації дозволяє зробити висновок про виникнення додаткових 

загроз щодо торгівлі людьми для населення в останні два роки: підвищення ризиків 

торгівлі людьми у зв’язку із збройними конфліктами, зокрема виникнення нових її форм з 

метою втягування людей у такі конфлікти, нестабільна ситуація на ринку праці та 

економічного стану взагалі. У такому контексті ймовірність того, що вразливі категорії 

населення вдаватимуться до негативних/ризикованих стратегій виживання, серед яких є 

неврегульована трудова міграція, насильницька поведінка, продаж органів тощо, зростає, 

тим більше, що інформація про такі можливості є широко розповсюдженою, доступною та 

привабливою. 

З іншого боку, обізнаність найбільш вразливих груп зокрема та населення загалом 

щодо проблеми торгівлі людьми та правил безпеки, згідно з досвідом суб’єктів у сфері 

протидії торгівлі людьми, є низькою, у тому числі і через недостатню доступність цієї 

інформації для громадськості та недостатній обсяг цілеспрямованих зусиль щодо 

підвищення обізнаності серед найбільш вразливих груп населення. Це призводить до того, 

що близько 50% постраждалих осіб відмовляються від допомоги, що їм її пропонує 

держава, а також сприяє поширенню негативного іміджу державних надавачів послуг. У 

результаті на даний час близько 80% постраждалих чоловіків і жінок в області отримують  

допомогу за кошти іноземних донорів від громадських організацій, без участі держави. 

Розроблення та прийняття Програми обумовлено одним із пріоритетних напрямів 

розвитку соціального захисту та безпечних умов життєдіяльності Роздільнянської міської 

територіальної громади, необхідністю створення ефективного механізму партнерства та 

взаємодії між органами виконавчої влади та громадськими організаціями, вдосконалення 

механізму взаємодії суб’єктів, які реалізують заходи щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

посилення координації роботи з виявлення та ідентифікації осіб, які постраждали від 

торгівлі людьми. 

 

2. Мета Програми 

 

Метою Програми є створення на території Роздільнянської міської територіальної 

громади дієвого механізму запобігання та протидії домашньому насильству і насильству 

та ознакою статі; сприяння забезпеченню фактичної рівності прав та можливостей жінок і 

чоловіків та впровадження європейських стандартів рівності, запобігання торгівлі 

людьми, а також захист прав осіб, постраждалих від торгівлі людьми, особливо дітей, та  

надання їм допомоги. 

 

3. Обґрунтування шляхів та засобів розв’язання проблеми 

 

Вирішення питань запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі, забезпечення гендерної рівності та попередження торгівлі людьми 

визначить стратегічні пріоритети розвитку сімейної, гендерної політики та протидії 

торгівлі людьми Роздільнянська міська територіальна громада, започатковує організаційні 

шляхи її реалізації та обґрунтовує ресурсні потреби. 

Реалізація Програми дозволить запровадити ефективний механізм партнерства та 

взаємодії між органами виконавчої влади та громадськими організаціями, вдосконалення 

механізму запобігання та протидії домашньому насильству, підвищення рівня 

інформованості населення щодо форм і проявів домашнього насильства, його причин і 

наслідків та необхідні дії осіб; ефективне реагування на факти домашнього насильства 

через впровадження механізму взаємодії суб’єктів, які реалізують заходи щодо 



запобігання та протидії домашньому насильству; надання допомоги та захисту особам, 

постраждалим від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, притягнення 

кривдників до передбаченої законом відповідальності та корекція їхньої поведінки. 

Реалізація Програми також передбачає залучення представників громадськості до 

участі у реалізації прав і задоволенні потреб різних верств населення. 

 

4. Строки та етапи виконання Програми 

 

Програма реалізується в один етап; протягом 2021-2023 років. 

5. Напрями діяльності, завдання та заходи Програми 

 

Основними завданнями програми у сфері попередження домашньому насильству є: 

 підвищити рівень обізнаності населення щодо форм та проявів домашнього 

насильства, його причин та наслідків, механізмів протидії та надання допомоги; 

 надавати допомогу особам та особам з дітьми що постраждали від домашнього 

насилля. 

 

Основними завданнями програми у сфері попередження торгівлі людьми є: 

 запровадити підхід щодо запобігання торгівлі людьми. 

 

Основними завданнями програми у сфері гендерних перетворень є: 

 запровадити заходи щодо гендерної рівності в суспільстві. 

 

Основні заходи Програми у сфері попередження домашньому насильству є: 

 надання соціальних, реабілітаційних, юридичних, психологічних послуг; 

 розвиток закладів підтримки постраждалих від домашнього насильства; 

 забезпечення діяльності мобільної бригади соціально-психологічної допомоги з 

надання психологічної та соціальної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства. 

 

Основні заходи Програми у сфері попередження торгівлі людьми є: 

 інформування населення громади щодо торгівлі людьми; 

 виявлення осіб які постраждалих від торгівлі людьми. 

 

Основні заходи Програми у сфері гендерних перетворень є: 

 проведення в засобах масової інформації інформаційно-просвітницьких заходів з 

питань забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків. 

Програмою визначено пріоритетні завдання та заходи, а також відповідальних за 

дотримання термінів їх виконання з розподілом на відповідні періоди (додаток 2 до 

Програми). 

 

6. Ресурсне забезпечення Програми 

 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Роздільнянської 

міської територіальної громади, виходячи з її фінансових можливостей, а також інших 

джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України (додаток 3). 

 

7. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми 

 

Безпосереднє виконання Програми, покладається на відділ соціальної політики 

Роздільнянської міської ради та причетні структури, відділ освіти Роздільнянської міської 

ради, КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Роздільнянської міської ради», служба у справах дітей Роздільнянської міської 

ради, КНП «Роздільнянська БПЛ» Роздільнянської міської ради, Роздільнянський відділ  

поліції ГУНП в Одеській області (за згодою). 



Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань 

соціального захисту населення, молодіжної політики, охорони здоров’я, освіти, підтримки 

культури та спорту. 

 
8. Очікувані кінцеві результати виконання Програми, визначення її ефективності 

 

Виконання Програми сприятиме забезпеченню: 

 Посилення механізму взаємодії у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству; 

 Можливість оперативного надання захисту та соціально-психологічної допомоги 

особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі 

та їх дітям; 

 Підвищення рівня обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі, руйнація негативних стереотипів та 

формування нульової толерантності до насильницької моделі родинних відносин; 

 Вирішення соціальних питань осіб, які постраждали від домашнього насильства; 

 Оперативне надання захисту та соціально-психологічної допомоги особі, яка 

постраждала від домашнього насильства або насильства за ознакою статі, та її дітям; 

 Вирішення соціальних питань осіб, які постраждали від домашнього насилля; 

 Формування ненасильницької моделі поведінки у осіб, які вчинили домашнє 

насильство; 

 Привернення уваги громадськості на місцевому рівні до актуальності проблеми 

домашнього насильства за допомогою засобів масової інформації; 

 Привернення громадської уваги до питань та проблем гендеру з метою формування у 

суспільстві толерантного ставлення до обох статей; 

 Створення можливості для постраждалих осіб щодо звернення по необхідну 

допомогу; 

 Підвищення рівня обізнаності громадян щодо випадків потрапляння в ситуації 

торгівлі людьми. 



Додаток 2 

до Програми 

Напрями діяльності, завдання та заходи програми запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення гендерної рівності, 

протидії торгівлі людьми Роздільнянської міської територіальної громади на 2021-2023 роки 

 

Пріоритетні 

завдання 

 
 

Перелік заходів Програми 
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Виконавці 

 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування, 

тис. грн 
 
 

Очікуваний результат  
Усього 

 

2021 

 

2022 

 

2023 

І. Запобігання та протидія домашньому насильству і насильству за ознакою статі 

1.1. Забезпечити 

діяльності 

системи 

моніторингу у 

сфері 

запобігання та 

протидії 

домашньому 

насильству 

1.1.1. Забезпечення діяльності міської 

координаційної ради з питань сім’ї, гендерної 

рівності, демографічного розвитку, запобігання 

та протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі, торгівлі людьми 

2021- 

2023 

роки 

Відділ соціальної політики Роздільнянської 

міської ради, Роздільнянський відділ поліції 

ГУНП в Одеській області, відділ освіти 

Роздільнянської міської ради, КНП 

«Роздільнянська БПЛ» Роздільнянської 

міської ради, КУ «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» Роздільнянської міської 

ради, служба у справах дітей 

Роздільнянської міської ради, громадські 
об’єднання (за згодою) 

не потребує 

фінансування 

- - - - Посилення механізму 

взаємодії у сфері 

запобігання та протидії 

домашньому насильству 

 1.1.2. Формування та оновлення бази даних 

органів, установ, організацій, які надають послуги 

із захисту і підтримки жертв гендерну та 

домашнього насильства, інформування про 

допомогу, яку можна в них отримати. 

2021- 

2023 

роки 

Відділ соціальної політики Роздільнянської 

міської ради, КУ «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» Роздільнянської міської 
ради 

не потребує 

фінансування 

- - - - Вирішення соціальних 

питань осіб, які 

постраждали від гендерної 

нерівності, чи домашнього 
насильства 

1.2. Підвищити 1.2.1. Проведення заходів, зокрема, засідань 2021- Відділ соціальної політики Роздільнянської бюджет 90,00 30,00 30,00 30,00 Підвищення рівня 

рівень круглих столів, семінарів, акцій тощо, 2023 міської ради, Роздільнянський відділ поліції міської ТГ     обізнаності населення у 

обізнаності спрямованих на підвищення рівня обізнаності роки ГУНП в Одеській області, відділ освіти інші місцеві     сфері запобігання та 

населення населення у сфері запобігання та протидії  Роздільнянської міської ради, КНП бюджети,     протидії домашньому 

щодо форм та домашньому насильству і насильству за ознакою  «Роздільнянська БПЛ» Роздільнянської державний     насильству і насильству за 

проявів статі, формуванню нульової толерантності до  міської ради, КУ «Територіальний центр бюджет, інші     ознакою статі, руйнація 

домашнього насильницької моделі родинних відносин.  соціального обслуговування (надання джерела не     негативних стереотипів та 

насильства, Виготовлення та розповсюдження просвітницьких  соціальних послуг)» Роздільнянської міської заборонені     формування нульової 

його причин та методичних матеріалів, пов’язаних з захистом та  ради, служба у справах дітей чинним     толерантності до 

наслідків, 
механізмів 

наданням допомоги постраждалим від насильства.  Роздільнянської міської ради, громадські 
об’єднання (за згодою) 

законодавством     насильницької моделі 
родинних відносин 

протидії та          

надання          

допомоги          



1.3. Надавати 

допомогу 

особам та 

особам з дітьми 

що 

постраждали 

від 

насильства. 

1.3.1. Надання соціальних, 

реабілітаційних, юридичних, 

психологічних послуг та послуг з підтриманого 

проживання (надання притулку) особам та особам 

з дітьми що постраждали 

від торгівлі людьми або насильства у сім’ї. 

2021- 

2023 

роки 

Відділ соціальної політики Роздільнянської 

міської ради, Роздільнянський відділ поліції 

ГУНП в Одеській області, відділ освіти 

Роздільнянської міської ради, КНП 

«Роздільнянська БПЛ» Роздільнянської 
міської ради, КУ «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» Роздільнянської міської 

ради, служба у справах дітей 

Роздільнянської міської ради, громадські 

об’єднання (за згодою) 

бюджет 

міської ТГ 

інші місцеві 

бюджети, 

державний 

бюджет, інші 

джерела не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

124,00 24,00 50,00 50,00 Можливість оперативного 

надання захисту та 

соціально-психологічної 

допомоги особі, яка 

постраждала від 

домашнього насильства або 

насильства за ознакою статі 

та її дітям 

1.3.2. Забезпечення діяльності мобільної 

бригади соціально-психологічної допомоги з 

надання психологічної 

та соціальної допомоги особам, які постраждали 

від домашнього насильства. 

2021- 
2023 

роки 

КУ «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних 

послуг)» Роздільнянської міської ради 

бюджет 

міської ТГ 
90,00 30,00 30,00 30,00 Оперативне надання 

захисту та соціально- 

психологічної допомоги 

особі, яка постраждала від 

домашнього насильства або 

насильства за ознакою 
статі, та її дітям 

1.3.3.Здійснення оцінки потреб сімей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, 

проведення профілактичної роботи з членами 

родини, соціальний супровід. 

2021- 
2023 

роки 

КУ «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних 

послуг)» Роздільнянської міської ради, 

служба у справах дітей Роздільнянської 
міської ради 

не потребує 

фінансування 

- - - - Вирішення соціальних 

питань осіб, які 

постраждали від 

домашнього насильства 

1.3.4.Впровадження корекційних програм для 

осіб, які вчиняють домашнє насильство і 

насильство за ознакою статі, підготовка фахівців, 
які впроваджуватимуть програм для осіб, які 

вчиняють домашнє насильство, кривдників 

2021- 
2023 

роки 

Роздільнянський відділ поліції ГУНП в 

Одеській області, КУ «Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг)» Роздільнянської міської 

ради 

не потребує 

фінансування 

- - - - Формування 

ненасильницької моделі 

поведінки у осіб, які 
вчинили домашнє 

насильство 
    Усього, в т.ч.: 304,00 84,00 110,00 110,00  

 2. Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

2. Запровадити 

заходи щодо 

гендерної 

рівності в 

суспільстві 

2.1.1. Розповсюдження тематичних програм та 

проектів у засобах масової інформації щодо 

забезпечення гендерної рівності жінок і чоловіків 

2021- 
2023 

роки 

Відділ соціальної політики Роздільнянської 

міської ради, відділ освіти Роздільнянської 

міської ради, КУ «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» Роздільнянської міської 

ради, громадські об’єднання (за згодою) 

не потребує 

фінансування 

 - - - Привернення уваги 

громадськості на 

місцевому рівні до 

актуальності проблеми 

домашнього насильства за 

допомогою засобів масової 
інформації 

2.1.2. Проведення в засобах масової інформації 

інформаційно-просвітницьких заходів з питань 

забезпечення рівних прав і можливостей жінок і 

чоловіків (виготовлення просвітницьких листівок) 

2021- 

2023 

роки 

Відділ соціальної політики Роздільнянської 

міської ради, відділ освіти Роздільнянської 

міської ради, КУ «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» Роздільнянської міської 

ради, громадські об’єднання (за згодою) 

бюджет 

міської ТГ 

інші місцеві 

бюджети, 

державний 

бюджет, інші 

джерела не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

60,00 20,00 20,00 20,00 Привернення громадської 

уваги до питань та проблем 

гендеру з метою 

формування у суспільстві 

толерантного ставлення до 

обох статей 

    Усього, в т.ч.: 60,00 20,00 20,00 20,00  



3. Протидія торгівлі людьми 

3. Запровадити 

заходи щодо 

запобігання 

торгівлі 

людьми. 

3.1. Виявлення осіб які постраждалих від торгівлі 

людьми 
2021- 
2023 

роки 

Відділ соціальної політики Роздільнянської 
міської ради, Роздільнянський відділ поліції 
ГУНП в Одеській області, КУ «Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг)» Роздільнянської міської ради 

не потребує 

фінансування 

 - - - Створення можливості для 

постраждалих осіб 

звернення по необхідну 

допомогу 

3.2. Проведення інформаційно-

роз'яснювальної роботи серед населення, 

особливо молоді та соціально незахищених 

верств населення щодо запобігання 

потрапляння у ситуації торгівлі людьми 

2021- 

2023 

роки 

Відділ соціальної політики Роздільнянської 
міської ради, Роздільнянський відділ поліції 
ГУНП в Одеській області, відділ освіти 

Роздільнянської міської ради, КНП 
«Роздільнянська БПЛ» Роздільнянської міської 
ради, КУ «Територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг)» 
Роздільнянської міської ради, служба у справах 
дітей Роздільнянської міської ради, громадські 
об’єднання (за згодою) 

не потребує 

фінансування 

 - - - Підвищення обізнаності 

громадян щодо випадків 

потрапляння в ситуації 

торгівлі людьми 

    Усього, в т.ч.: -  - -  

Всього за Програмою 364,00 104,00 130,00 130,00  



Додаток 3 

до Програми 

 

 

Ресурсне забезпечення 

Програми запобігання та протидії домашньому насильству 

і насильству за ознакою статі, забезпечення гендерної рівності, 

протидії торгівлі людьми Роздільнянської міської територіальної громади 

на 2021-2023 роки 

 

 

Джерела фінансування 

 
Термін виконання програми 

 

Усього обсяг 

фінансування 

(тис.грн) 
2021 2022 2023 

Державний бюджет - - - - 

Місцевий бюджет 104,00 130,00 130,00 364,00 

Інші джерела - - - - 

Усього: 104,00 130,00 130,00 364,00 



 

 
 

Очікувані кінцеві результати виконання 

Додаток 4 

до Порядку 

Програми запобігання та протидії домашньому насильству 

і насильству за ознакою статі, забезпечення гендерної рівності, 

протидії торгівлі людьми Роздільнянської міської територіальної громади 

на 2021-2023 роки 
 

 
Найменування 

завдання 

 

Найменування показника 

 
О

д
и

н
и

ц
я

 

в
и

м
ір

у
 

Значення показника 

 

Усього 
У тому числі за роками 

2021 2022 2023 

Завдання 1 

Підвищити рівень 

обізнаності 
населення щодо 

форм та проявів 

домашнього 

насильства, його 

причин та наслідків, 

механізмів протидії 

та надання допомоги 

Показник витрат 
Виготовлення буклетів, листівок. 

грн 90000,00 30000,00 30000,00 30000,00 

Загальна чисельність населення громади ос.  33116 33116 33116 

Показник продукту 
Кількість виготовлених буклетів 

шт.  5000 5000 5000 

Показник ефективності 

Затрати на один буклет 

грн.  6,00 6,00 6,00 

Показник якості 

Відсоток охоплення населення громади при 

проведенні заходів 

%  15,1 15,1 15,1 

Завдання 2 

Надавати допомогу 

особам та особам з 

дітьми що 
постраждали від 

домашнього 

насильства. 

Показник витрат 
Утримання установи (притулок для осіб 

постраждалих від домашнього насильства) 

грн 124000,00 24000,00 50000,00 50000,00 

Загальна чисельність населення громади ос.  33116 33116 33116 

Показник продукту 
Кількість звернень 

шт.  10 20 20 

Показник Ефективності 
Затрати на 1 послугу 

грн.  2400,00 2500,00 2500,00 

Показник якості 
Відсоток охоплення населення громади при 

розміщені в притулку 

%  0,03 0,06 0,06 

Завдання 3 

Забезпечити 

діяльність мобільної 

бригада соціально- 

психологічної 

допомоги з надання 

психологічної та 

соціальної допомоги 

особам, які 

постраждали від 

домашнього 

насильства. 

Показник витрат 

Придбання палива для виїздів мобільної 

бригади по повідомленням 

грн 90000,00 30000,00 30000,00 30000,00 

Загальна чисельність населення громади ос.  33116 33116 33116 

Показник продукту 
Кількість виїздів 

шт.  100 100 100 

Показник Ефективності 
Затрати на 1 виїзд 

грн.  300 300 300 

Показник якості 
Відсоток відпрацьованих звернень до загальної 

чисельності населення громади 

%  0,3 0,3 0,3 

Завдання 4 
Запровадити підхід 

гендерної рівності в 

суспільстві 

Показник витрат 

Проведення в засобах масової інформації 

інформаційно-просвітницьких заходів з питань 

забезпечення рівних прав і можливостей жінок 
і чоловіків 

грн 60000,00 20000,00 20000,00 20000,00 

Загальна чисельність населення громади ос.  33116 33116 33116 

Показник продукту 
Кількість заходів 

шт.  4 4 4 

Кількість охоплених осіб при проведені заходів ос.  100 100 100 

Показник ефективності 
Затрати на 1 захід 

грн.  5000,00 5000,00 5000,00 

Показник якості 
Відсоток залучених осіб до загальної 

чисельності населення громади 

%  0,3 0,3 0,3 
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